
ASSESSORIA DE GESTÃO
ESTRATÉGICA

ATA DE REUNIÃO

1. IDENTIFICAÇÃO DA ATA

Nome da Demanda Ata da 5ª Reunião da Comissão de
Responsabilidade Socioambiental e do Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região

Data 10/12/2021

Local Google Meet - Remota Horário 14h às 15h

2. PAUTA DA REUNIÃO

- Criação da Página Institucional da Comissão de Responsabilidade Socioambiental e do Meio
Ambiente do Trabalho  e

- Publicação da Portaria GP n° 099/2021, que altera a nomenclatura da Comissão Gestora da
Política de Responsabilidade Socioambiental do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região
para “Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável - PLS” e dispõe sobre sua composição
e funcionamento.

3. PARTICIPANTES

Nome

Desembargador Dr. Edmundo Fraga Lopes (Presidente da Comissão)

Desembargadora Dra. Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza

Desembargador Dr. Edison dos Santos Pelegrini

Desembargadora Dra. Luciane Storel

Desembargador Dr. José Carlos Ábile

Desembargadora Dra. Rosemeire Uehara Tanaka  (ausência justificada)

Desembargador Dr. Luis Henrique Rafael (ausência justificada)

Desembargador Dr. Orlando Amâncio Taveira

Rosana Nubiato Leão - Representante da AMATRA (ausência justificada)

Ivan Bagini - Representante do Sindiquinze (ausência justificada)

Iara Cristina Gomes - Assessoria de Gestão Estratégica

Helen da Silva Paes de Souza - Escritório de Gestão Socioambiental e Assessoria de Gestão Estratégica

Daniel Filgueira Granato -  Escritório de Gestão Socioambiental e Assessoria de Gestão Estratégica
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4. DETALHAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS

O Excelentíssimo Desembargador Presidente da Comissão, Dr. Edmundo Fraga Lopes, agradeceu a

presença de todos e esclareceu que a reunião foi designada para tratar dos assuntos descritos a seguir:

1 - Criação da Página Institucional da Comissão de Responsabilidade Socioambiental e Meio
Ambiente do Trabalho do TRT da 15ª Região

O Desembargador Presidente, tendo em vista as discussões realizadas na última reunião, apresentou
um esboço da página destinada aos assuntos da presente Comissão. Inicialmente, abordou a imagem
selecionada, que demonstra os 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU - ODS, o logotipo
da Comissão e uma figura relacionada ao tema da sustentabilidade.

Em seguida, o Desembargador Presidente expôs a minuta do texto de apresentação, assim como os
demais itens que comporão a referida página: Sobre a Comissão (Atas e Regimento Interno),
Composição, Notícias, Contato, Agenda 2030 da ONU, Escritório de Gestão Socioambiental e Meta 9 do
Poder Judiciário.

Os membros da Comissão, após amplos debates e considerações, deliberaram pela sua aprovação e
solicitação à Presidência para que a mesma integre a página da Comissão no site do Tribunal.

2 - Portaria GP n° 099/2021

O Desembargador Presidente salientou que a Portaria GP n° 099/2021, alterou a nomenclatura da

Comissão Gestora da Política de Responsabilidade Socioambiental do TRT-15 para “Comissão Gestora

do Plano de Logística Sustentável - PLS” e dispôs sobre sua composição e funcionamento.

Sobre o assunto, o Desembargador esclareceu que a Magistrada Sofia Lima Dutra foi designada

Presidente da Comissão Gestora do Plano de Logística Sustentável - PLS, conforme previsto pela

Resolução CNJ nº 400/21, de 16 de junho de 2021.

3 - Encerramento

Nada mais a ser relatado, encerrou-se à reunião às 15 horas, lavrando-se a presente Ata, que restou
aprovada por todos os membros e que será encaminhada à Presidência do Tribunal para ciência e
eventuais providências, por meio de Proad.

Com a aquiescência de todos os membros, a Presidência da Comissão designou a próxima reunião para
o dia 11 de fevereiro de 2022 (Sexta-feira), às 14h.

O Presidente agradeceu a participação de todos e a grande ajuda neste ano que se encerra dando por
finda a presente reunião.

5. APROVAÇÃO DA ATA

Preparada por Helen da Silva Paes de Souza Data 10/12/2021
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Revisada por Iara Cristina Gomes Data 10/12/2021

Considerada aprovada em Data 10/12/2021

DESEMBARGADOR EDMUNDO FRAGA LOPES

PRESIDENTE DA COMISSÃO


